
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  09-09-2020   με   αριθμό   9416   ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ.  Α. ΑΒΔΕΛΑ  και  Κ. ΧΗΤΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/23237-ε’ και 7017/4/23243-ε’ από          
09-11-2019 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 1294/ 15-10-2019 και 1353/ 18-10-2019 
ερωτήσεων, σας γνωρίζουμε ότι, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η Ελληνική 
Αστυνομία, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, 
προκειμένου να αντιμετωπίζεται ουσιαστικά το ζήτημα των αυξημένων προσφυγικών και 
μεταναστευτικών ροών, με απόλυτο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και στο κράτος 
δικαίου. 

Στο πλαίσιο αυτό, αναλαμβάνονται, κατά λόγο αρμοδιότητας, όλες οι απαραίτητες 
πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι προβλεπόμενες από την ισχύουσα νομοθεσία ενέργειες και 
τα απαιτούμενα μέτρα, έτσι ώστε να διασφαλίζεται αφενός μεν ο απόλυτος σεβασμός στα 
δικαιώματα των παράτυπων μεταναστών και προσφύγων, αφετέρου δε ο έλεγχος της 
νομιμότητάς τους στη χώρα μας και η σύννομη κυκλοφορία/διακίνησή τους στον ενιαίο χώρο 
Schengen. 

Περαιτέρω, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Θεσσαλονίκης υλοποιούν Ειδικά Σχέδια Επιχειρησιακής Δράσης, με σκοπό την πρόληψη και 
ουσιαστική αντιμετώπιση των οποιασδήποτε μορφής αναφυομένων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσεως στις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας, μεταξύ των οποίων και αυτές του Δήμου 
Δέλτα. Ειδικότερα, επιχειρούν μέσω της διενέργειας στοχευμένων δράσεων (εποχούμενων 
περιπολιών, συνεργείων ελέγχων κ.α.) και της πραγματοποίησης συνεχών, ουσιαστικών και 
συστηματικών ελέγχων, με την υποστήριξη σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, 
προκειμένου να επιτυγχάνεται η δημιουργία του απαιτούμενου περιβάλλοντος ευνομίας. 

Επισημαίνεται ότι -πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων- για την φύλαξη της εν 
λόγω Δομής, με μέριμνα του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, διατίθεται προσωπικό 
ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών φύλαξης. 
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Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των ανωτέρω αστυνομικών Υπηρεσιών, αποτελεί η     
-κατά την πρόσφατη (04-09-2020) ευρείας κλίμακας αστυνομική επιχείρηση- σύλληψη 06 
πολιτών τρίτων χωρών, επειδή στερούνταν των απαραιτήτων εγγράφων για την παραμονή 
τους στην ελληνική επικράτεια. Προς πληρέστερη ενημέρωση σας, σχετικό τυγχάνει το από 
05-09 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Θεσσαλονίκης. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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